
Γεωργία Καϊάφα 

Αναπληρώτρια Καθηγήτρια Αιματολογίας Α.Π.Θ. Τελείωσε την Ιατρική Σχολή Α.Π.Θ. το 1987 

και απέκτησε την ειδικότητα της Αιματολογίας το 1996, ενώ το 2005 ολοκλήρωσε με άριστα 

την εκπόνηση της διδακτορικής της διατριβής στο Α.Π.Θ., στο πεδίο των 

μυελοδυσπλαστικών συνδρόμων και την αντιμετώπιση αυτών. Μετεκπαιδεύτηκε για 6 

μήνες στο King’s College Hospital στο Λονδίνο το 2012 στο πεδίο της Αιματολογίας – 

Ογκολογίας και για 1 χρόνο στο Νοσοκομείο Θεαγένειο Θεσσαλονίκης στην τεχνική της 

κυτταρομετρίας ροής των κυτταροπενιών και ιδιαίτερα των λευκών αιμοσφαιρίων. 

Παρακολούθησε επί 2 έτη το πρόγραμμα Εκαπίδευσης Εκπαιδευτών του ΑΠΘ, ενώ από το 

2012 ασχολήθηκε ενεργά και με τη μη νεοπλασματική Αιματολογία στο πεδίο των 

Θρομβοεμβολικών Επεισοδίων και Καρδιαγγειακών Παραγόντων Κινδύνου, με συγγραφή 

κεφαλαίων σε Ελληνικά και Διεθνή συγγράμματα και με δημοσιεύσεις αρκετών 

πρωτότυπων εργασιών και ανασκοπήσεων στο ίδιο γνωστικό αντικείμενο. 

Είναι υπεύθυνη του μαθήματος επιλογής των Θρομβοεμβολικών Παθήσεων στους 4ετείς 

φοιτητές Ιατρικής του ΑΠΘ, ενώ κατέχει και το Excellence στη Θρόμβωση από το Ινστιτούτο 

Μελέτης και Εκπαίδευσης στη Θρόμβωση και Αντιθρομβωτική Αγωγή (ΙΜΕΘΑ). 

Συμμετέχει σε 30 ερευνητικά προγράμματα / πρωτόκολλα, σε περισσότερα από τα μισά ως 

Κύρια Ερευνήτρια, στο χώρο της Αιματολογίας και των Θρομβοεμβολικών Παθήσεων, έχει 

περισσότερες από 60 πλήρεις δημοσιεύσεις σε Διεθνή περιοδικά (59 εμφανίζονται στο 

PubMed), 20 πλήρεις δημοσιεύσεις σε Ελληνικά περιοδικά, 92 ανακοινώσεις σε Διεθνή 

Συνέδρια και Ημερίδες και 102 αντίστοιχες σε Ελληνικά Συνέδρια / Ημερίδες. Έχει 38 

διαλέξεις και εισηγήσεις σε Ελληνικά και Διεθνή Συνέδρια, ενώ έχει προεδρεύσει σε 13 

στρογγύλες τράπεζες σε Ελληνικά και Διεθνή Συνέδρια. Έχει συγγράψει 17 κεφάλαια 

βιβλίων, επιβλέπει 5 διδακτορικές διατριβές που εκπονούνται στην Ιατρική Σχολή του 

Α.Π.Θ, ενώ συμμετέχει σε 9 τριμελείς και επταμελείς επιτροπές σε διατριβές που ήδη 

ολοκληρώθηκαν. Έχει επιβλέψει επίσης 6 μεταπτυχιακές εργασίες σε μεταπτυχιακούς 

τίτλους σπουδών του ΑΠ.Θ., του Διεθνούς Πανεπιστημίου και του Πανεπιστημίου 

Θεσσαλίας. Διδάσκει επί σειρά ετών σε 8 προγράμματα μετεκπαιδευτικών μαθημάτων / 

μεταπτυχιακών σπουδών του Α.Π.Θ., του Πανεπιστημίου Αιγαίου, του Διεθνούς 

Πανεπιστημίου και του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας. Είναι κριτής σε 12 Ελληνικά και Διεθνή 

περιοδικά και μέλος 10 Ελληνικών και Διεθνών Επιστημονικών Εταιρειών. 9 εργασίες της 

έχουν βραβευθεί σε Ελληνικά και Διεθνή Συνέδρια, ενώ παρουσιάζει περισσότερες από 

1.000 ετεροαναφορές (citation index)  για δημοσιευμένες εργασίες της με δείκτη h 17. 

Διαθέτει παράλληλα μεγάλη κλινική εμπειρία τουλάχιστον 25 χρόνων ως ειδικός ιατρός με 

ενεργό συμμετοχή και σε εφημερίες Παθολογίας πέραν της Αιματολογικής κάλυψης, αφού 

υπηρετεί σε Πανεπιστημιακή Παθολογική Κλινική. Είναι υπεύθυνη για την άσκηση στην 

Παθολογία των 3ετών φοιτητών της Ιατρικής Σχολής στην Α΄ Προπαιδευτική Παθολογική 

Κλινική στο Νοσοκομείο ΑΧΕΠΑ που υπηρετεί, ενώ διαθέτει και Διοικητική εμπειρία, 

δεδομένου ότι έχει θητεύσει ως Γενικός Γραμματέας επί διετίας στην Ελληνική 

Αιματολογική Εταιρεία στο Τμήμα Μακεδονίας – Θράκης (ΜΑΘΡΑ), ενώ έχει διατελέσει και 

Συντονιστής Ιατρός στο Συντονιστικό Όργανο του Τομέα Υγείας στη Βόρεια Ελλάδα (ΣΟΤΥ).  

Εδώ και 5 χρόνια είναι υπεύθυνη του Αιματολογικού Τμήματος της Α΄ Προπαιδευτικής 

Παθολογικής Κλινικής Α.Π.Θ. του Πανεπιστημιακού Νοσοκομείου ΑΧΕΠΑ. 


